

## 小记者·商水版



## 我学会了做汉堡

小记者:刘政汉 编号:156028  
学校:商水县直二小三(5)班

4月19日,我们晚报小记者来到平顶山梦想城体验各种职业。

在梦想城里,我最感兴趣的是画风筝。别看它看着简单,你只要有一个地方画错,就需要用布赶紧擦掉,否则整个画面就会

被毁坏。我画的风筝五彩缤纷,可漂亮了。我最开心的是做汉堡,老师拿来火腿、黄瓜、生菜等食物,一步一步地教我们怎么做汉堡。我在老师的指导下专心地按步骤做,不一会儿,一个新鲜美味的汉堡就出炉了!

从这次职业体验中,我体会到了大人们的辛劳,也从中感受到了劳动的快乐。

## 职业体验乐趣多

小记者:赵文悦 编号:156038  
学校:商水县直二小四(2)班

4月19日,我们晚报小记者一起去了平顶山梦想城体验各种职业。

我首先去了做寿司的地方。老师发给我们每人一张海苔、一个勺子。我们把米饭均匀

地铺在海苔上,接着放上胡萝卜条、香肠、黄瓜条、沙拉酱等,然后用手压住被包裹在中间的食材,慢慢将寿司卷成圆柱状,压好定型。就这样,一份美味的寿司大功告成了。

后来,我又体验了考古员、蛋糕师等职业。这次职业体验真是太有趣了!

(辅导老师:黄丽)

## 坚持 梦想才会成真

小记者:梁川川 编号:156186  
学校:商水县直一小六(6)班

4月19日,我们晚报小记者去平顶山梦想城体验各种职业。

我的梦想是当一名医生。我首先来到急救中心体验当急诊医生。我们换上

工作服后,辅导员开始讲解急救常识,并带我们进行急救演练。

随后,我还体验了邮递员、法官等职业。在这次体验中,我感受到:凡事都要学会坚持,只有持之以恒,梦想才会成真。

(辅导老师:张艳秋)

## 亲手做寿司

小记者:周雨晨 编号:156298  
学校:商水县直一小六(6)班

4月19日,我第一次独自离开父母,和其他小记者一起走进平顶山梦想城体验各种职业。

平顶山梦想城是一座高仿真的儿童城市,这里有医生、警察、消防员、飞行员、空姐、节目主持人、模特、记者、演员、厨师等60多种社会角色,在体验馆内可以扮演各种角色,还可以学习做冰淇淋、三明治、巧克力等,我印象最深刻的是做寿司。

在寿司体验馆,老师先让我们换上工作

服,洗过手后,我们开始做寿司了。先准备原料:一张海苔、两根黄瓜、两根胡萝卜、两根香肠、一碗水、一个帘子和一团米饭。在老师的安排下,我先在海苔上均匀地铺上米饭,再把黄瓜条、胡萝卜条、香肠放到一端,把沙拉酱挤到上面抹平,然后就可以用帘子卷了。我费了九牛二虎之力,终于勉强把寿司做好了。看着自己亲手做的寿司,我很开心。

第一次参加职业体验,我不仅明白了做事的艰辛,还从中收获了知识、培养了自信。

(辅导老师:王永梅)

## 做事要有勇还要有谋

小记者:司展 编号:156265  
学校:商水县直一小四(1)班

4月19日,我们晚报小记者一起来到平顶山梦想城体验各种职业。

我体验的职业是军人。教官首先教我们站军姿、敬礼等基本动作。在教官严格、细心的教导下,我认真学习动作要领,标准漂亮地完成了每一个动作。然后,我们开始实战演练,教官把我们分成红、蓝两队,小伙伴们一致推选我为红队队长。我很兴奋,憋着一股劲儿要带大家取得好成

绩。

第一项任务是排雷。在我的带领下,红队遥遥领先,这更加坚定了我取胜的信心。第二项任务则是实战对抗。战斗一开始,我就勇猛地冲在最前面,击中了两名蓝方队员。但是,战场形势瞬息万变,处于劣势的蓝队及时调整了战略,他们的合作更加默契,而我却疏忽大意,一味强调冲锋,结果红队全军覆没。

这次演练失败让我明白了:要想取得成功,做事要有勇还要有谋。

(辅导老师:李爱琴)

## 游平顶山梦想城

职业:口腔医生。在体验馆,辅导员首先给我们讲解了相关知识。听了讲解后,我知道了吃甜食为什么会牙痛?那是因为甜食和奶制品可以腐蚀牙釉质,导致牙齿的损害,等涉及了牙神经就会出现疼痛;刷牙时,牙刷要选软点的,刷牙时间大约需要两分钟……

这次体验让我懂得了很多口腔知识。同时,我时刻提醒自己:为了牙齿健康,以后要认真刷牙、按时刷牙。(辅导老师:宋红梅)

## 一次有意义的活动

小记者:徐晨曦 编号:156029  
学校:商水县直二小三(5)班

一个阳光明媚的早晨,我们坐着大巴车去平顶山梦想城体验各种职业。

到了梦想城,我迫不及待地跑了进去。哇,医生、警察、航天员……许多职业体验馆让我眼花缭乱。先体验啥呢?去克隆工厂吧。

我跑过去一看,原来是画画的。画就画吧,我拿来一张图纸,耐心地画了起来。画完画,我又来到丛林奇馆,这个馆要求体验者闯关。第一关是走独木桥,我小心翼翼地走了过去。第二关是爬墙,我鼓足勇气,费了九牛二虎之力才得以闯关。

这次职业体验虽然很累,但我认为很有意义。

(辅导老师:王峡杰)

## 收获颇丰的职业体验

小记者:贾景翔 编号:156210  
学校:商水县直一小五(3)班

4月19日,我们晚报小记者要去平顶山梦想城体验馆去玩。听说梦想城是一座高仿真的儿童城市,可以体验不同职业,我充满期待。

到了梦想城,我决定体验当野战军。体验开始前,辅导员让我们穿上军衣和军裤,并给每人发了一个探雷器。到了雷区,我手拿探雷器小心翼翼地往前走。突然,我探到了一个雷。此时,我

的队友也探到了一个雷。经过“激战”,我们队探到了3个雷,“敌人”探到2个雷,我们取得了胜利。

过了一会儿,辅导员又让我们去选基地,我们选了右边。比赛开始了,队长让我们往前冲,我们一拥而上,想给“敌人”一个“下马威”,可他们也不愿认输,快速地把我们包围起来。最后,“敌人”获得了胜利。

在这次职业体验中,我学到了很多课本上学不到的知识,我很开心。